

## 下周股市行情

筑底行情最煎熬，最后不杀出个昏天黑地怎么能见光明？

上证指数继续弱势震荡，且缩量。周线收出五连阴，并且已经跌破了20周均线。属于筑底行情，煎熬的行情。现在就是在等恐慌性的带量抛盘。回补缺口，才能再次止跌回升。

在60分钟的操作级别上，继续在中枢下轨位置震荡，多次触及中枢底部，但就是没下去。当然也没有一丁点向上的欲望。结合macd判断，有需求回零轴，指数应该会有一波向上的反弹，进而做成中枢走势。再行盘整后的背驰。

5分钟级别上，已经在中枢下方形成了新的中枢，出现了三类卖点，同样是在等待背驰，有望再次创新低后出现。然后展开反弹走势。当然这样的反弹也仅限于60分钟的一笔走势。级别太小。

明确观点：在没有利空消息的情况下，应该会继续60分钟的中枢震荡，之所以迟迟不下，一是保险，银行护盘，另外就是没有形成恐慌，政策不断出现热点。【栗子说股】公人人人号

热点：农业疫苗股集体走强领涨两市、汽车板块盘中崛起，次新概念股全天活跃，但市场整体上缺乏强有力的题材概念，科技股的严重抛压依旧成为杀跌主力，白酒、银行板块表现亮眼，总体个股跌多涨少。

操作上：目前的弱势行情，继续空仓为主。等待下破。连续五周的阴线，下周应该会有一个反弹，级别应该也是在60分钟，但是级别太小，操作难度过大。所以，不建议操作。

## 历年7月股市走势

有一种谚语，叫七上八下，多年的股市行情，五穷六绝七翻身，都实实在在的证明了7月份股市走势是上涨机会的；但是，也有一些例外，譬如，三、四、五月，连续三个月都是上涨的，那么，往往7月份的股市是下跌的，这是对指数上涨后的修复，但是，现在离7月末还有几天时间，从股市走势说，今年的7月份股市走势会是下跌的

## 最近股市行情

股市的走势，全在这两张图中，图2显示A股的历史中季线图总共金叉了4次，目前

是第四次金叉刚形成，正在酝酿一波行情，需要量的配合，不久后将会验证

### 股市每年都有那些行情

股市行情跟题材的关系很大，比如两会前一般农林牧渔板块行情，八一建军节前有军工行情，中秋节有白酒行情，十一黄金周有旅游板块行情，年底有ST摘帽行情，春节后，年报期间有高送转行情以及年报大幅预增行情等等。投资者可以参考历史上这些行情股价波动的规律去操作龙头股，如果追不上龙头可以选龙二，龙三，千万别满仓板块内滞涨股。操作这些行情不必看公司基本面，因为这些行情本来就是市场参与者情绪博弈的结果，与公司价值无关。

### 经历几波大起大落，最近股市走势怎么看

近期的股市还是积极做多为主！轻大盘重个股，精选个股操作是近期最好的策略！

周一的一根放量跳空长阳改变了近期的盘面局势，周二指数也是冲击年线压力，盘面虽然分化，但依旧是正常的走势，这跟跳空的缺口，至少是可以保持本周的行情是没有任何问题的。

这次的跳空缺口和以往前几次都不一样，这个缺口量能比以往都要大，而且这是日线级别的切口，并不是以往弱势下的跳空缺口，由周二的市场承接就可以知道。假如市场能放量突破2927点，那么市场更是可以将向上的空间打开。最近几日我觉得有两种最可能的走势，第一种：大盘放量逼空上涨，站上2927点压力上方，震荡上攻2967点的压力，第二种：就是在2897-2900点附近震荡，而这种走势的可能性更大，外围来看，A股继续表现平稳。不管是哪种，当下回踩都是属于强势的范畴，短线回踩就是精选个股的低吸机会。

唯一的就，盘面的炒作风格预计会出现切换，周二盘面出现了高位股的杀跌，资金高低切换调仓换股的迹象比较明显，所以短期尽量要去规避高位股，虽然高位股杀跌，但是我觉得这是好事，抱团资金流出，对市场的流动性会有明显的改善，资金流出也更容易建立新的上涨主线，而有机会成为下一波主线的板块我认为券商和科技股的概率最大。

总之，当下行情无忧。轻大盘重个股，精选个股做多是最好的选择！